Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 1 г. Камешково Владимирской области

Сценарий (Урок Успеха, Знаешь - научи))

Творческая группа учителей: *Щергунова Л.Е* – зам.директора по УР *Львова Н.В.* – руководитель школьного музея *Балябина М.Ю.* – педагог - организатор *Куцева Н.А.* – учитель информатики и ИКТ Жак она коротка», Кто-то скажет порой
«Как она бесконечна», Возражает другой
«Ваши споры напрасны, Им ответил мудрец, Каждый сам, это ж ясно,
Своей жизни творец»

Мы часто слышим: «Сотвори себя, стань успешным, выбери свою судьбу». Часто ли мы задумываемся над этими пожеланиями? Что значит для нас уроки жизни, уроки успеха? Если мы откроем толковый словарь, то мы найдём следующее объяснение слова «успех»:

- 1. Удача в достижении чего-нибудь
- 2. Общественное признание.
- 3. Хорошие результаты в работе, учёбе.

Сегодня на наш «Урок Успеха» мы пригласили людей, к которым все значения этого слова относятся в равной степени.

Сегодня у нас в гостях: (на слайдах)

Год 2010 в России указом Президента объявлен Годом Учителя. Кто такой учитель? Что думают об этом известные люди разных эпох? (высказывания со слайдов)

Осенью 2010 года в нашей стране проходит общероссийская акция «Урок Успеха».

Её девиз: «Умеешь – научи!»

Цель акции: демонстрация широкой общественности достижений российских педагогов.

Ведущий Я хочу предоставить слово директору школы, Агаркову Сергею Владимировичу (выступление)

Педагогическое образование, безусловно предоставляет возможность применить свои знания на различных поприщах общественной деятельности и государственной службы. И наши гости этому яркое подтверждение Валентин Распутин писал: «Если нет памяти, нет жизни». Историческое прошлое нашей страны и родного края помогает сохранить для потомков районный исторический музей. Светлана Борисовна Кудряшова — директор музея. Она сегодня у нас в гостях (выступление)

Районную газету «Знамя» читает большинство жителей города и многих корреспондентов мы знаем, как говорится, «в лицо». Среди них и Кучирявая Галина Владимировна (выступление)

Ещё в школьные годы у Галины Владимировны была подруга, которая никогда даже и не думала о том, чтобы связать свою судьбу с педагогикой. леятельностью. Ho eë педагогической жизнь профессор, распорядилась по-своему. И теперь она доктор экономических наук. Это Раиса Николаевна Федосова (выступление)

Директор районной спортивной школы Михайлов Александр Викторович – тоже наш выпускник. К сорту и здоровому образу жизни он приобщает не только свою семью, но и многих ребят города и района (слайды)

Педагоги тоже приобщают свои знания ученикам, помогают им определить своё место в нашем непростом мире. Но и сам постоянно учатся. А помогают в этом обучении педагогов разные учреждения. Сегодня на нашем Уроке Успеха присутствует директор Методического центра Камешковского района Рахова Жанна Викторовна (выступление)

Говорят, если уметь организовать троих, то в дальнейшем количество не имеет значение. Так ли это? Давайте спросим у Главы Камешковского района Сомова Владимира Васильевича. Легко ли руководить целым муниципальным образованием? (выступление)

Педагогов во все времена ценили, уважали, поощряли... Награждали, присваивали звания. А лучших из лучших делегировали на съезд в Москву. В нашей школе работает уникальный человек, делегат Всесоюзного съезда учителей Малкова Татьяна Николаевна (выступление)

Чем только не приходится заниматься учителю: организовать субботники и трудовые десанты, сочинять стихи, выступать на сцене, проводить экскурсии, ходить в походы. Человек, о котором я сейчас хочу рассказать, делает это не по принуждению, а по зову сердца и велению души. У Зои Андреевны Дорофеевой находится время на всё: на общественную и педагогическую работу, на отдых и общение. Её неуспокоенность и энергия вызываю восхищение (выступление)

В нашей школе уникальный педагогический коллектив: почти половина являются выпускниками этой же, средней школы № 1 (слайд)

А это значит, что соблюдаются преемственность поколений. Может быть, именно это и является одним из слагаемых в формуле успешности.

Жизни урок. Урок успеха. Это, конечно, непросто совсем. Чтобы оставить в истории веху, Нужно быть стойким в решенье проблем.

К цели своей нужно смело стремиться Твёрдо по жизни дороге идти. Помните: знанье всегда пригодится, Выручит вас на нелёгком пути.